

Уважаемые коллеги!

Полностью поддерживаем письмо Дмитрия Боровского.

Обязательное членство в ФППП или лишение статуса патентного поверенного явно представляет собой репрессивную меру, противоречащую конституционным правам.

Слепое копирование Закона об адвокатской деятельности не имеет никакого отношения к среде сообщества патентных поверенных, формировавшейся более 20 лет.

Патентные поверенные по всей стране трудятся в качестве индивидуальных предпринимателей, физических лиц или в составе предприятий малого бизнеса.

Материальные обязательства членов ФППП лягут непосильным бременем не только на плечи региональных патентных поверенных, но и на каждого поверенного в какой бы организационно-правовой форме он не трудился.

Плати ежегодную непосильную плату или будешь лишен членства в ФППП и, соответственно, статуса патентного поверенного.

Функции и задачи ФППП туманны.

Если говорить о помощи малообеспеченным изобретателям, то здесь поддержку можно и нужно организовывать на государственном уровне.

Предлагаем организовать обсуждение проекта на всех уровнях с участием патентных поверенных и высказать свою позицию по нему.

Патентные поверенные ООО «Патентно-правовая фирма «Искона-П», Москва:

Гаврилова Елена Аркадьевна – патентный поверенный РФ рег. № 50;

Путова Наталья Сергеевна – патентный поверенный РФ рег. № 798;

Волков Юрий Александрович – патентный поверенный РФ рег. № 903.